

角色访谈 cv：一条ひらめ

这次非常感谢收听了傲娇后辈在发情期，我是饰演“色”角色的一条比目鱼～因为 ft 的缘故，我将会说一下关于表演的感想什么的啊，请多关照。

是呢，姑且作为感想来说。色君，真可爱呢。那个，就算换做是男性的我来说，该说是我也有点想要这样的部下呢，很想要摸摸呢。但是，虽然很想摸，但果然是性骚扰呢。好像会有这样的烦恼呢。

但是啊，那个，女主角酱啊，居然能够若无其事地摸着，可真能干呢。虽然也有尾巴，耳朵什么的，虽然总感觉有很好的手感想要试着揉一揉。但是啊，那个啊，女主角酱啊，与其说是若无其事地摸，是那样吧。假装在帮忙，却是在撸尾巴，真厉害呢，那可是这样猛地一把抓住尾巴啊。

(一条比目鱼先生假装是女主角的状态)：“啊～呐～可以哦～捡吧捡吧～没事没事～”再猛地薅一把尾巴这样。我觉得这可真是相当能干啊。

话说现实的话，大家对人狼猛地撸一把，那个……人狼……额……可能会以为是性骚扰而被请去“喝茶”，我觉得大家要注意哦。实际上虽然是明知不能摸，但是说实话，说不定会把视线相当的集中在尾巴上呢。

比如说在工作的时候，“啊——好累。”瘫在椅子上。视线所及的前方是人狼的尾巴立起来的时候，在啪塔啪塔地上下拍动着。怎么说呢，比如在自动售货机前，要是他在买什么饮料喝的时候，尾巴在啪塔啪塔上下拍动的话。“啊——哇——”感觉能一直看着发呆呢，感觉能这样过五分钟的样子。

会怎么样呢？在这个世界，色君这种人狼啊，比起人来说，运动能力应该会稍微高一些吧。比起单纯的人类，比起那些会更高一些吗？是那样的话在学生时代什么的会相当受欢迎呢。

感觉色君在学生时代会被超级疼爱呢～怎么说呢，运动能力感觉会被非常赏识的样子。然后就是那个呢，这个世界的话，那个你看，游戏里的狼，游戏里的狼会不会对实际上的狼有点失礼呢，感觉名字也变了，我考虑过这种事情。

之后的话，如果我是人狼的话会怎样呢？啊——说实话那个，虽然没有体验过人狼发情期的痛苦就无法理解，如果变成人狼的话，说实话，会怎么样呢？哈哈，总感觉不会想尝试一下，隔了几个月左右的发情期时故意不吃抑制的药的挑战吗？没有那种事，不行吗？就是想进入一下发情期呢～

但实际上不吃药，那天就会“哇哇哇哇——好难受，啊——好难受——发情得厉害啊……这是发情了啊——”坐立不安的，“果然不行啊，为什么不吃药啊，我还真是笨蛋，明明不吃肯定不行的。”下一次绝对会吃药，因为发情期太难受了什么的。

又过了半年左右，觉得偶尔这样也不错，什么的哈哈。一下子会有想要发情的时候，会怎样呢？哈哈那个，因为正好处于长期休假，也能够在这个时间点可以尽情挣扎着玩呢，不会有这种事情吗？

果然对我来说，那个，感觉就像是调味重口的蘸面一样的话题了。我呢，吃蘸面时会觉得酱汁太重口味了，但是半年左右就会想要吃两次。

还有那个，我是个单纯会常常忘记吃药的人。因为我的喉咙和鼻子都比较弱，所以常常受到耳鼻科的关照。“糟糕了，没吃药没吃药”什么的，果然还是会经常忘。太好了，我不是人狼什么的，不然那一方面会很辛苦的样子呢。有着各种感想。请一定要听听色君这张，疼爱着，抚摸着，然后真想要尽情地抱着人狼啊～

那么非常感谢你倾听 **freetalk** 到这里。再一次，我是饰演色君的一条比目鱼～希望你能够开心～谢谢～那么那么～我告辞了～